
 

TAUBENREUTER GmbH 
Am Schwimmbad 8, 95326 Kulmbach 

Postfach 2008, 95312 Kulmbach 
Telefon: 0 92 21/95 62-0, Telefax: 0 92 21/95 62 22 

Email: info@taubenreuter.de 

 
 

 
 
 
 
 

Anbauanleitung 
Fitting Instructions 

 

 

Deutsch / English 

 
Unterfahrschutz Differenzial / Differential skid plate 

Dacia Duster Diesel 4x4 2010- 

Artikelnummer / Part number: 
TG15107229A 

 
 
 
 

 

mailto:info@taubenreuter.de


TG15107229A 

2 

 

Anbauanleitung Unterfahrschutz Differenzial 
Fitting instructions differential skid plate 
Dacia Duster Diesel 4x4 2010- 

 
Unterfahrschutzanbausatz / Skid plate kit 

 

Artikelnummer / Part number: TG15107229A 
 

I.   Stückliste / Part list: 
 

 

 

1 x Differenzialschutzplatte / Differential skid plate (A) 

1 x Halter / Bracket (B) 

1 x Halter / Bracket (C) 

2 x Mutter / Nut fixtures (D) 

4 x Schraube / Bolt – M8 x 30 mm 

4 x Unterlegscheibe / Washer – M8 

2 x Schraube / Bolt – M12 x 30 mm 

2 x Unterlegscheibe / Washer – M12 

 
 

II. Notwendiges Werkzeug / Needed tools 
 
 

 

Schraubenschlüssel / Wrench No.19 

Schraubenschlüssel / Wrench No.13 

A 

B 

C 

D 



TG15107229A 

3 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

Befestigungspunkte Konsole “B” / Fixing points brac

Befestigungspunkte /  Fixing points 

2 

Originale Schrauben entfernen /  Remove 

original bolts 

1 



TG15107229A 

4 

 

 

 
 

Konsole “B” anbringen / Attach bracket “B” 
 
 

 

 
 

Befestigungspunkte Schutzplatte “C” / Fixing points skid plate “C” 

originale Schrauben verwenden / 

use the original bolts 

 

festziehen 

tighten 

 



TG15107229A 

5 

 

X  

Konsole “C” anbringen / Attach bracket “C” 

 

 
 
 

Schutzplatte “A” anbringen / Attach skid plate “A” 

2x M12x30 

4x M8x30 

festziehen 

tighten 

 
M8 – 25 Nm 

Nut fixture (D)  
Nut fixture (D)  


